



Magyar Országos Horgász Szövetség  
1124 Budapest, Korompai utca 17.

## BALASSAGYARMAT KÁBELGYÁR HORGÁSZ EGYESÜLET

### HELYI HORGÁSZREND

Érvényes:

2023. február 4-től visszavonásig  
a Nyirjesi tórendszerre

Tisztelt horgásztársak !

Egyesületünk horgászrendjének alapja a MOHOSZ országos horgászrendje, amely tavainkra az itt megfogalmazott szigorításokkal érvényes

1. **Tisztelet jeggyel érkező horgászok sms-ben kötelesek jelezni a +3620/286-6746 telefonszámra 6 számjegyű horgászazonosítójukat és a horgászat napját. Halat NEM vihetnek el.**

- A vízminőség védelme érdekében a tavak felszínén úszó etető anyag használata tilos.
- Az elvihető hal horgászhelyen történő konyhai előkészítése tilos!
- A horgászat közben keletkezett szemét a vízparton elhelyezett tárolókba csak lezárt zacskóban helyezhető el. Szemetelésnek minősül a cigarettacsikk és a szotyola-maghéj, valamint a rágó eldobása is. A keletkezett szemetet a horgászat befejezése után minden horgász köteles haladéktalanul elszállítani.
- Tűzet gyújtani csak az e célra kiépített helyeken lehetséges, ha tüzgyújtási tilalom nem került elrendelésre. Élő, helyszíni faanyag tűzrakásra nem használható. A tűzterekbe szemét nem helyezhető el, ott el sem égethető. Távozáskor biztosítani kell a tűz teljes eloltását.
- A vízparton csak fém és műanyag bottartó használható
- Horgászat ideje**

Hónap	Horgászat kezdete	Horgászatbefejezése
Nov. Dec..Jan. február	7:30	17:00
Március	6:30	18:00
Április	5:30	19:30
Május	5:00	24:00
Június	4:30	24:00
Július	5:00	24:00
Augusztus	5:30	24:00
Szeptember	6:30	24:00
Október	7:00	18:00

**Éjszakai horgászat:** Június második hetének péntek éjszakájától szeptember végéig ,minden munkaszüneti nap előtti éjszakán az összes tavunkon engedélyezett. Sötétedéskor a horgászhelyek kivilágítása kötelező. Az éjszakai horgászat alkalmával kifogott halakat az éjféli utáni dátum napjának mennyiségéhez kell számolni. **Éjfélig** történő horgászat egész évben engedélyezett a munkaszüneti napok előtti estén.

- Tilos horgászni a 2. és a 6. számú tavakon a stégtől keletre kijelölt kíméleti területeken. A 6. tó déli partján az utolsó horgász hely a „kullancsos”, a 4. tó északnyugati sarkán lévő átfolyó 8m-es körzetében tilos horgászni.
- A 6. számú tó fürdőhely területén horgászni csak akkor szabad, ha nincs a vízben fürdőző.
- A horgászok mellett az egyesületi tagsággal rendelkező horgász alkalmilag 1 db, maximum 1 m<sup>2</sup> felületű csalihalfogó emelőháló is használható, kizárólag a számára a horgászathoz szükséges, 15 cm-nél nem nagyobb - fogható - csalihalak gyűjtésére.
- Tavainkon a behordós módszerek alkalmazása tilos. A telepítések után 1 hétig nem lehet pergető horgászatot folytatni. Etetőhajó használata tilos!
- Az egyes halfajok kifogható mérettartománya**

halfaj	min. méret	max.méret
Amúr	40 cm	nincs
Ponty	30 cm	55 cm

A többi halfajra az országos horgászrend érvényes!

**A darabkorlátozás alá eső halat közvetlenül a fogás után kötelező a fogási naplóba bejegyezni óra, perc pontossággal, amennyiben meg kívánja tartani.**

**Az egyéb halak mennyiségét a horgászat befejeztekor, a vízpart elhagyása előtt kell beírni. A törpeharcsa nem tartozik bele az egyéb halakra előírt mennyiségi korlátozásba, de a kifogott mennyiséget be kell írni a fogási naplóba. Amennyiben az egyéb kvótát megfogta, törpeharcsára sem horgászhat tovább.**

- Tilalmi időszakok:**

halfaj	fogási tilalmi időszak
Aranykárász, compó, balin	égsz évben
Ponty	nincs

A többi halfajra az országos horgászrend érvényes!

### NAPI , HETI ÉS ÉVES SZIGORÍTÁSOK

#### 1 botos horgászok

Naponta **1-1 db** méretkorlátozás alá eső békés és ragadozó halat, **1 db** harcsát és **3 kg** egyéb halat (plusz bármennyi törpeharcsát) foghatnak. Megtartható az az egyéb hal, amely a 3 kg megfogása előtt akadt horogra és súlyával a horgász az engedélyezett 3 kg-ot túllépi.

Heti mennyiségi szigorítás:**2 db ponty+ 2 db egyéb nemes hal (maximum 1db ragadozó) + 7 db harcsa**

Éves kifogható db szám: **10 db** békés hal, **5 db** ragadozó + **20 db** harcsa (maximum 150kg nemes hal és 100kg egyéb hal)

#### 2 botos horgászok:

Naponta **2 db** méretkorlátozás alá eső békés halat és 1 db méretkorlátozás alá eső ragadozó halat, **2 db** harcsát és **3 kg** egyéb halat (plusz bármennyi törpeharcsát) foghatnak. Megtartható az az egyéb hal, amely a 3 kg megfogása előtt akadt horogra és súlyával a horgász az engedélyezett 3 kg-ot túllépi.

Heti mennyiségi szigorítás:**4 db ponty+ 6 db egyéb nemes hal (maximum 2db ragadozó) + 14 db harcsa**

Éves kifogható db szám:**20 db** békés hal, **10 db** ragadozó + **60 db** harcsa (maximum 150kg nemes hal és 100kg egyéb hal)

#### Gyerekjegyves horgászok:

Egy db bottal horgászhatnak, melyen egy horog van. Azok a gyerekek, akik a területi engedélyt az egyesületünknél váltották ki, havonta 1 db nemes halat megtarthatnak.

#### Horgászat szempontjából a hét szombat reggeltől péntek estig tart

Csónakból történő horgászat csak a szervezett harcsázás alkalmával engedélyezett. A csónak használata közben előforduló balesetekért az egyesület felelősséget nem vállal. A harcsázásra a halórnél (+3670/772-2594) lehet jelentkezni, a névsor a jelentkezés sorrendjében áll össze. A védett területen **csak** csónakból lehet és **csak** harcsára horgászni. A nem védett területen csak akkor lehet csónakból harcsázni, amikor a partról tilos horgászni.

**AZ 5. számú tavon csak úszós, pergető vagy feeder készséggel szabad horgászni, ha egyéb tilalom (pl.:telepítés) nincs érvényben.**

14. Csónakos horgászat esetén a hely tartós megjelölése tilos.
15. A horgászat során a hely jelölésére használt eszközöket, tárgyakat a horgászat befejezése után a vízből minden esetben el kell távolítani.
16. A horgász hely (csónak esetében a partról is jól látható), folyamatos megvilágítása az éjszakai horgászat teljes időtartama alatt kötelező!
17. A háromágú horog, a drótelőke használata megengedett, vágóhorog csak harcsa fogásánál megengedett!
18. A területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó kiemelt cselekmények és az eltiltás mértéke:

Horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény (pl. nagy értékű lopás, orvhalászat, állatkinzás) elkövetése	3-5 év
Halőri intézkedés végrehajtásának megtagadása, akadályozása	
Felső méretkorlátozás feletti hal élő állapotban történő elszállítása vagy annak kísérlete	1-5 év, de legalább az eltiltás idejének a duplája
Eltiltás alatt álló személy jogosulatlan horgászata	
Felső méretkorlátozás megsértése	1-5 év
Darabszám korlátozás megsértése	
Halgazdálkodási hatóság által megállapított szabálysértés	1-3 év, de legalább az eltiltás ideje
Hal jelölése, csonkítása	
A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása)	1-3 év
Tilalmi idővel védett, vagy jogszabály által védettnek nyilvánított, illetve nem fogható hal megtartása	
Alsó méretkorlátozás megsértése	
Méretkorlátozással védett hal élő állapotban történő elszállítása vagy annak kísérlete	
Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés	3 hónap-1 év

19. A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások (II.) és a horgászati előírások (VI.) megszegése esetén az eltiltás alkalmazása az egyesület vezetőségének mérlegelési kérdése azzal, hogy az „Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés” gyűjtőkategória szerinti mértéket nem haladhatja meg, ugyanakkor az egyesületi eljárás nem helyettesíti indokolt esetben szakhatósági eljárás, vagy feljelentés kezdeményezését.
20. A halór kérésére a területi jegyet és a horgászrendet papír alapon kell bemutatni, aki ennek nem tesz eleget azt 6 hónapra eltiltjuk az egyesület vizein történő horgászattól.

Balassagyarmat 2023 02.04.

Visszavonásig érvényes!

### Esemény naptár 2023

Dátum	Esemény
március 25-26.	társadalmi munka
április 16.	Húsvét kupa, horgászverseny
április 22-23.	társadalmi munka
május 14.	gyermek horgászverseny
május 21.	nyílt horgászverseny
július 15.	horgász családi nap
augusztus 13.	nyílt horgászverseny
szeptember 16.	társadalmi munka
szeptember 17.	Egyesületi Vándorkupa
október 14-15.	társadalmi munka
téli ha befagy a tó	társadalmi munka, nádvágás
2024 február 3.	közgyűlés

Nyirjesihorgaszto.hu

Laczkó József halór  
+3670/772-2594

Jakab Zoltán tógazda (társadalmi munka, halpusztulás)  
+3630/689-8660

Kissimon Géza gazdasági vezető (engedély váltás, napijegy)  
+3620/286-6746